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BHandyp Library Sets
of Stanvard Pobelists

ROMANCES OF ALEXANDRE DUMAS

NEW EDITION in 48 volumes of the entire Standard
Edition of Dumas, formerly published in 60 volumes.
With 48 frontispieces in etching and photogravure and 96 full-

page pictures in half-tone.
top. $48.00.

Romances of the Reign of
Henry II.

The Two Dianas, 2 vola.

The Duke’s Page, 2 vols.

The Horoscope,and The Brigand,
1 vol.

b vols. 12mo. In box, %5.00

The Valois Romances
Marguerite de Valois, 1 vol.
The Forty-Five, 1 vol.

La Dame de Monsoreau, 1 vol.
8 vols. 12mo. In box, $3.00

The D’Artagnan Romances

The Three Musketeers, 2 vols.

Twenty Years After, 2 vols.

Vicomte de Bragelonne, 4 vols,
(Including *‘‘ Bragelonne,”
“Louise de Vallidre,” and
“The Iron Mask.”)

8vols. 12mo. In box, $8.00

Romances of the Regency and
Louis XV.

The Chevalier d'Harmental,
1 vol.

The Regent’s Daughter, 1 vol,

Olympe de Cléves, 2 vols.
4vols. 12mn. Tn hox, $4,00

48 vols.
Half crushed moroceo, gilt top, $182.00«

Decorated cloth. Gilt

The Marie Antoinette Ro-
mances

Memoirs of a Physician, 3 vols.
The Queen’s Necklace, 2 vols.
Ange Pitou, 2 vols.

Comtesse de Charny, 3 vols.

Chevalier de Maison-Rouge,
1 vol.

Chauvelin’s Will, The Velvet
Necklace, and Blanche de
Beanlieu, 1 vol.

12 vols. 12mo. In hox, $12.00

The Napoleon Romances

The Companions of Jehu, 2vols.

The Whites and the Blues, 2 vols.

The She-Wolves of Machecoul,
2 vols.

6 vols, 12mo. In box, £8.00

Historical Romances

Agénor de Mauléon, 2 vols,

Ascanio, 1 vol.

The War of Women, 1 vol.

Sylvandire, 1 vol.

The Black Tulip, and Tales of
the Caucasus, 1 vol.

Black, the Story of a Dog, 1 vol.

7vols. 12mo. In box, §7.00

The Count of Monte Cristo

3 vols. 12mo. In box, $3.00




HANDY LIBRARY SETS

THE NOVELS OF JANE AUSTEN

LLUSTRATED with 12 photogravure plates from

drawings by Edmund H. Garrett. 6 vols. 12mo.
Decorated cloth, gilt top, in box, $6.00. Half crushed
morocco, gilt top, $16.50.

Sense and Sensibility, 1 vol. Mansfield Park, 1 vol.

Pride and Prejudice, 1 vol. Emma, 1 vol.

Northanger Abbey, and Persua- Lady Susan, The Watson Let-
sion, 1 vol ters, ete., 1 vol.

GEORGE SAND’S NOVELS

ITH frontispieces in photogravure and etching. 10
vols., 12mo. Decorated cloth, gilt top, in box,
$10.00. Half crushed morocco, gilt top, $27.50.
Nanon, 1 vol.
Fadette, 1 vol.
Francois the Waif, 1 vol.
Master Mosaic Workers and the
Devil's Pool, 1 vol.

Mauprat, 1 vol.

Antonia, 1 voL

Monsieur Sylvestre, 1 vol
The Snow Man, 1 vol.
Miller of Angibault, 1 vol.
The Bagpipers, 1 vol.

BALZACS NOVELS AND STORIES

1A COMEDIE HUMAINE OF HONORE DE

BALZAC. Comprising Scenes from Private Life,
Scenes in Provineial Life, Scenes from Parisian Life, Scenes
from Military Life, Scenes from Political Life, Scenes from
Country Life, and Philosophical Studies. With photo-
gravure frontispieces, by Goupil and Company, from pictures
by noted French artists. 39 vols. 12mo. Decorated cloth,
gilt top, $39.00. Half crushed morocco, extra, gilt top,
$107.25. Sold only in sets.

TEN THOUSAND A-YEAR

Y SAMUEL WARREN. Unabridged -edition.
With frontispieces. 8 vols. 12mo. Decorated cloth,
gilt top, $3.00. Half crushed morocco, gilt top, $8.25.

OF STANDARD NOVELISTS

THE NOVELS, ROMANCES, AND
MEMOIRS OF ALPHONSE DAUDET

WITH 16 photogravure plates and 82 full-page pic-
tures. 16 vols. 12mo. Decorated cloth, gilt top,
in box, $16.00. Half crushed morocco, gilt top, $44.00.

The Nabob, 2 vols.

Fromont and Risler, and Robert
Helmont, 1 vol.

Numa Roumestan, and Rose and
Ninette, 1 vol.

Little-What’s-His-Name, and
Scenes and Fancies, 1 vol.

" The Little Parish Church, and

The Evangelist, 1 vol.
Tartarin of Tarascon, Tartarin
on the Alps, and Artists’
Wives, 1 vol.
Port Tarascon, and La Fédor,
1 vol.

Sappho, Between the Flies and
the Footlights, and Arlatan’s
Treasure, 1 vol.

Kings in Exile, 1 vol.

Monday Tales, Letters from My
Mill, Letters to an Absent
One, 1 vol. ;

Memories of a Man of Letters,
Notes on Life, Thirty Years
in Paris, and Ultima, 1 vol.

The Immortal, and The Struggle
for Life, 1 vol.

The Support of the Family, 1 vol.

Jack, 2 vols.

L]

THE ROMANCES OF VICTOR HUGO

TH 28 portraits and plates. 14 vols. 12mo. Dec-
orated cloth, in box, $14.00. Half crushed mo-

roceo, gilt top, $38.50.
Les Misérables, 5 vols.
Toilers of the Sea, 2 vols.
Ninety-Three, 1 vol.
Notre Dame, 2 vols.

The Man who Laughs, 2 vols.
Hans of Iceland, 1 vol.
Bug-Jargal, Claude Gueux, Tast

Day of a Condemned, ete. 1 vol,

SAMUEL LOVER’S NOVELS

ITH photogravure frontispieces.

4 vols. 12mo.

Decorated cloth, gilt top, in box, $4.00. Half
crushed moroceo, gilt top, $11.00.

Rory O'More, 1 vol.
Treasure Trove, 1 vol.

Handy Andy, 1 vol.
Legends of Ireland, 1 vol.




HANDY LIBRARY SETS

THE NOVELS AND ROMANCES OF
EDWARD BULWER LYTTON

(LORD LYTTON)

TH 40 plates, etched by W. H. W. Bicknell, from

drawings by Edmund H. Garrett. 81 vols. 12mo.
Decorated cloth, gilt top, $81.00. Half crushed morocco,
gilt top, $85.25.

The Caxton Novels Romances

The Caxtons, 2 vols. Fugene Aram, 1 vol.

My Novel, 3 vols. Pilgrims of the Rhine, Leila,
What will He do withIt? 2 vols. and Calderon, ete,, 1 vol.
Novels of Life and Manners Zanoni, and Zicci, 1 vol.
Pelham, and Falkland, 2 vols. A Strange Story, and The
The Disowned, 1 vol. Haunted and the Haunters,
Paul Clifford, 1 vol. 1 vol.

Godolphin, 1 vol. Historical Romances

Ernest Maltravers, 1 vol. Devereux, 1 vol.

Alice, 1 vol. Last Days of Pompeii, 1 vol.
Night and Morning, 1 vol. Rienzi, 1 vol.

Lueretia, 1 vol Last of the Barons, 2 vols.
Kenelm Chillingly, ete., 2 vols. Harold, 1 vol.

The Parisians, 2vols. Poems and Dramas, 1 vol.

THE NOVELS AND POEMS OF
GEORGE ELIOT

WITH 10 photogravure plates and 10 full-page pictures
in half-tone. 10 vols. 12mo. Decorated cloth, gilt
top, in box, $10.00. Half crushed moroceo, gilt top, $27.50.
Romola, 1 vol. Scenes of Clerical Life, Silas
Adam Bede, 1 vol. Marner, ete., 1 vol.
The Mill on the Floss, 1 vol. Middlemareh, 2 vols.

Felix Holt, and Theophrastus Daniel Deronda, 2 vols.
Such, 1 vol. Poems and Essays, 1 vol.

LITTLE, BROWN, & COMPANY, PuBLISHERS
254 WASHINGTON STREET - BOSTON, MASS.
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